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PODMÍNKY PRODEJE
Milé nakupující, děkuji za nahlédnutí do našeho alba a pokud u mne nakoupíte,věřím,že budete spokojené,budu se o to
maximálně snažit.
 Věcičky jsou většinou po mé dceři, většina kupovaných nových a většinou v dobrém stavu. Všechny věci před prodejem
kontroluji a pokud je na věci nějaká vada, snažím se vše popsat a detailně nafotit.
 O cenách nesmlouvám,pokud chci dát na nějaké věci slevu,rozhoduji o tom sama,co a za kolik zlevním.
 Na poštu chodím min 2krát v týdnu,snažím se balíčky odeslat po přijetí platby,co nejdříve,ev.vyhovět,pokud to jde a poslat
balíček i dříve,ale jelikož mám malé dítě,nemohu chodit na poštu denně.
 Prosím nakupující o info o přijetí balíčku i já všechny informuji o odeslání,tak žádám i maminky aspoň o krátkou zprávu,že
balíček v pořádku došel. Budu ráda i za hodnocení i já sama maminkám hodnocení píšu.
 Pokud má někdo pouze informativní dotaz a nejsme jinak domluveni,tak věc rezervuji do 24h,potom zájemce anuluji.Často se
stává,že se maminky na něco ptají a již se neozvou a věc zbytečně blokují
 NEREGISTROVANÝM věc rezervuji jen do 24h a na platbu čekám max 3 pracovní dny,jinak je anuluji !!!! Již se mi několikrát
stalo,že si spoustu věci zarezervovali,vyžádali podklady k platbě,já balíček zabalila a od té doby jsem o nich neslyšela !!!!
Nejsou všichni neregistrovaní stejní,ale spousta neregistrovaných se takto chová.

 !!!!!! Věci posílám vždy doporučeně, podací lístky schovávám max měsíc !!!! Prosím vás o info,že mnou odeslaná věc došla !
Někdy se maminky vůbec neozývají. Pokud se balíček zpozdí třeba jen o týden,dejte mi včas vědět! Pokud se mi ozvete až po
měsíci,že vám balíček nedošel,je to už dost pozdě a už na to nebudu brát zřetel. Všechny balíčky vždy došly,ale stalo se mi
tedˇ poprvé,že maminka po měsíci mi napsala,že jí nedošel balíček. Naštěstí jsem podací lístek ještě měla, jinak vše po měsíci
vyhazuji. Ona poté balíček doma našla :-( Proto to sem raději píšu.Pokud balíček včas nedojde, tj.třeba do týdne,napište, lístky
schovávám měsíc,na pozdější reklamaci nebudu brát zřetel !!!!!!!!!!

 Přejeme všech příjemný nákup Kačka,Dominka a Vikinka
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